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Diagr. de Gantt, Courbe de charge
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Prévisionnel de dépenses RH
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24 x 200 = 4800 €
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Modèle de la valeur acquise

 Coût Budgeté du Travail Prévu
(Budgeted Cost of Work Scheduled)
(Planned Value)

 Coût Budgeté du Travail Effectué
(Budgeted Cost of Work Performed)
(Earned Value)

 Coût Réel du Travail Effectué
(Actual Cost of Work Performed)
(Actual Cost)

Suivi des coûts

Coût

Temps
JJdéb Jfin

CE

coût encouru

CP : coût

prévisible

BD : budget

prévu (à date)

BE

budget encouru

VA

valeur acquise

CRTE

CBTP

CBTE

coût encouru – valeur acquise
= surcoût à la date J

surcoût prévisible à la date JFin

date à laquelle on aurait dû avoir 
acquis la valeur acquise à la date J

J’

J – J’ = retard par rapport au budget prévu


